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Na začátku roku 2026 je jasné, že bude 
korfbalově velmi bohatý a že se čeští 
fanoušci a celá korfbalová veřejnost 
mohou těšit na celou řadu velkých 
korfbalových akcí a zážitků. Rozhodně 
největší a nejvýznamnější korfbalovou 
akcí na území České republiky a rovněž na 
mapě Evropy bude Mistrovství Evropy 
2026. V říjnu se totiž do moravských měst 
– Olomouc, Prostějov, Otrokovice a Zlín, 
které budou v tu chvíli centrem 
korfbalového dění starého kontinentu, 
sjede nejlepších šestnáct reprezentačních 

družstev Evropy, aby se utkala o jubilejní desátý halový evropský titul. Mezi favority na medailové 
umístění bude zcela nepochybně patřit i reprezentační družstvo České republiky, které na konci 
minulého roku zahájilo přípravu pod novým realizačním týmem pod vedením hlavního trenéra Edwina 
Boumana a na Mistrovství Evropy 2026 se bude snažit prolomit české čekání na medailový úspěch, 
který naposledy česká reprezentace získala na ME 2010 v Nizozemsku, kde vybojovala bronz. 

Medailové úspěchy budou vyhlížet i další reprezentační výběry, když nejvyšší juniorský výběr U19 
pojede v dubnu do Turecka na Mistrovství Evropy U19 2026 obhajovat evropský bronz z roku 2024. 
Reperezentační sedmnáctku čeká tradiční Světový pohár U17, který se letos naposled bude konat, dle 
zjištěných informací, v nizozemském Eindhovenu a od roku 2027 by tento turnaj měl získat vyšší status 
ve formě Mistrovství světa či Evropy a o jeho pořadatelství by se mělo rozhodovat na základě 
vyhlášených výběrových řízení. Nejmladší reprezentační výběr talentované mládeže do 15 let pak čeká 
Evropský pohár U15 2026, který se ve dnech 3. - 4. července 2026 bude konat v polské Wroclawi. Vedle 
reprezentančních výběrů čeká svůj vrchol s medailovými ambicemi i dvojice nejlepších českých 
družstev na Korfbal Champions League, když první únorový týden je čeká finálový turnaj KCL v 
portugalském Lisabonu a mistrovský Vosíme.cz Korfbal Prostějov i poražený extraligový finalista KK 
Brno zde budou patřit do užšího okruhu favoritů na medailové umístění. 

Na domácí scéně bude skutečným vyvrcholením sezóny 2025/2026 finálový den, v rámci něhož se 
můžeme těšit na finálové zápasy tří nejvyšších soutěží a během jediného dne tak české soutěže poznají 
hned tři nové držitele zlatých medailí, a to v OZP 1.lize starších žáků, v České dorostenecké korfbalové 
extralize a v České korfbalové lize – tento finálový den se letos uskuteční v Prostějově, který byl jediným 
kandidátem na pořadatelství tohoto turnaje, a to jako generálka před výše zmíněným ME 2026 v 
sobotu 25.dubna 2026. O další finálové dny (Liga připravek U9 a Liga minižáků U11) vyjádřilo 
pořadatelský zájem více klubů a STK ČKS bude o jejich přidělení rozhodovat v následujících týdnech.   

Vedle ligových soutěží bude termínový kalendář konce sezóny 2025/2026 doplněn tradičně o další 
jednorázové turnaje, které si během posledních let získaly přízeň korfbalových klubů. Tradiční Aska 
Cup se bude konat jako vždy během druhého květnového víkendu ve dnech 8. - 10. května 2026, 
největší venkovní turnaj Český pohár 2026 se uskuteční ve východočeském Náchodě ve dnech 5. - 7. 
června 2026 a Mistrovství České republiky 2026 v plážovém korfbalu ve všech věkových kategoriích se 
uskuteční dle termínové listiny v sobotu 20. června 2026. Navíc o prázdninách čeká na mladé 
korfbalové naděje Korfbalová akademie 2026, která proběhne v první polovině srpna tradičně v Čekyni 
u Přerova. 


